ЛАБОРАТОРНА РОБОТА 2.

Винахід рівнянь.

Мета роботи: Засвоїти застосування функціонального підходу для винахіду математичних задачь.

Завдання: Знайти корень заданого рівняння у інтервалі [1..20], з точністю 0,005.

Функція, яка виконує вказану задачу повинна складатися з двух етапів.

3.1X3 – 29.9X2 – 118 = 0

(defun F(x)

   (+ (- (* 3.1 x x x) (* 29.9 x x) 118) (* 90 x))

)

(defun f2 (x)(cond ( (> (* (F (+ x 1))(F x)) 0) )

 (t (f4 x (+ x 1))))

)

(defun f3 (x)(f2 x)(cond ((> x 20) "end")

                         (t (f3(+ x 1))))

)

(defun f4 (a b)

(cond ((< (abs (F (/ (+ a b)2.0))) 0.005) (print (/ (+ a b)2.0))

      )

      (t (cond (

                (< (* (F a) (F (/ (+ a b) 2.0))) 0)

                (f4 a (/ (+ a b) 2.0))

               )

               (t (f4 (/ (+ a b) 2.0) b)))))

)

Результат роботи програми:

> (f3 1)

5.744873

"end"

